

## 礁石垂钓，被困海中2个多小时

被困男子还不会游泳，边防民警带绳下海救出



2017/05/30 13:41:26  
DSJ-C8-11111-000000

本报威海5月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 29日,高区小石岛海域发生女子自带皮划艇被风吹海险情,30日,经区泊于镇也发生一起海上险情:一垂钓人被涨潮海水困于一块礁石上,家人多次施救未果,边防民警下海游到礁石上,将被困两个多小时的垂钓人救上岸。

一个月前,东北的严先生举家迁居威海,他从此迷上垂钓。5月30日恰逢端午,当天上午9时许,严先生和子女一行5人到经区泊于镇的海滩玩,一下车,严先生就拿出钓具,独自跑到离岸边约50米远的一块礁石上甩杆垂钓,家人则去了附近景区。

尽享垂钓乐趣,严先生

完全忘了海水涨潮。两个多小时过去,海水不知不觉没过脚背,严先生才猛然回过神,此时海水已将包围礁石,四周已是一片汪洋。严先生所处位置是一片废弃的海参养殖池,挡墙支离破碎,未涨潮前,严先生是沿墙走到礁石上,他打算原路返回,但尝试发现海水根本够不到“底”。严先生不会游泳,赶紧

打电话给儿子。

小严跑到附近求助,但当时海浪大,而且海底地貌极易导致船搁浅,渔民不敢。小严又向附近游客借救生衣,打算游过去救父亲,但风浪太大,小严尝试了数次也游不过去。到13时30分,严先生已被困海中2个多小时,小严报警。

泊于边防派出所民警携设备赶到现场,海水已没过了严先生的脚踝。派出所副所长刘哲立即穿上救生衣,携带救生绳、救生圈游向严先生。到达礁石后,刘哲为严先生穿上救生衣、套上救生圈、系好救生绳。随后沙滩上的民警和严先生的家人拖拽救生绳,刘哲托着严先生往岸边游。半个小时后,严先生获救。到岸后,严先生已站立不稳,但身体无大碍。

边防民警提醒,天气渐热,到海边休闲的人将越来越多,现在还未到炎热时候就连续发生两起涉海险情,希望大家引以为鉴,提高自我保护意识。

## 里口山旅游专线 公交45路开通

本报威海5月31日讯(记者 冯琳) 5月27日,公交45路里口山旅游专线正式开通。

45路由威高广场始发,沿新威路、和平路、世昌大道、火炬南路、长江街、沈阳中路至里口山。

沿途设威高广场、苏宁生活广场、市立医院、金猴集团、山花大厦、西门、寨子、怡心苑小区、万家疃、黄家沟、王家庄、光威东站、田村、环球渔具、华田小区、春风里东区、永利坚、春风里西区、光威西站、后峰西、后峰西小学、四季康城、皂河北、皂东塘、朗声园小区、度假区商业中心、长城爱心大本营、张村、慧缘小区、姜南庄、华顺渔具、福德庄、中东建筑、光威山庄、精而美印刷、三亩地、王家疃村委、王家疃、刘家疃、姜家疃西、姜家疃等41个站点。

该线路投入2部公交车运行,运营时间为每年4月1日-10月31日。首班时间:威高广场8:00,里口山8:20;末班时间:威高广场15:20,里口山15:50。

## 红星美凯龙·威海东发店正式动工

本报讯 5月28日9点18分,东发现代城鞭炮声声,彩球飘飞。伴随着四台挖掘机开始隆隆作业,在众人的掌声与欢呼声中,红星美凯龙·威海东发项目正式动工了,东发板块城市综合体全面启动。

红星美凯龙·威海东发店位于高区沈阳路与大连路交汇处,占地面积1.8万平方米,总建筑面积6.6万平方米,依据红星美凯龙7代店的标准理念及适时需求,聘请知名设计院,按地上5层、局部6层、地下2层的规划思路,运用先进的双层玻璃幕墙系统技术量身打造。本项目融合家居、建材、家电、家饰、软装、设计及生活配套于一体,致力打造威海地区面积最大、品牌最全、档次最高的一站式家居购物体验中心。

红星美凯龙·威海东发店建成后,将引进200家以上的一线品牌家居经销商,并坚持红星美凯龙“用心生活,用心爱家”的理念,致力传播“家的生活”、“家的艺术”,全面执行红星美凯龙“星承诺,星服务”的服务要求,推行口碑服务项目,实行360度全方位家居服务,全力打造现代人文生活家居广场。

此前,东发集团与红星美凯龙曾就此项目的合作意向进行过多次面对面的交流与洽谈,其过程曲折而漫长,

但最终双方确立长期战略合作关系,这对双方来讲是一件双赢而美好的事情。

据了解,红星美凯龙高层多次实地走访,严格考察,最终将项目落址东发现代城,其有众多原因。首先,东发集团作为一家专注于高端品质作品的威海房地产开发商,不管是企业规模还是企业发展愿景都非常符合红星美凯龙对合作伙伴的要求,同时东发集团也表示出十足的合作诚意。同时,东发现代城是一个集商业与居住功能合于一体的大型社区项目,这符合红星美凯龙打造一站式购物的要求和标准。此外,东发板块区域优势明显,交通便利,辐射面积广,周边中高档小区密集。

城市规划是城市发展的灵魂,城市建设是百年大计。红星美凯龙·威海东发店在高区的崛起,不仅将改变威海家居消费市场的格局,对于东发现代城居住价值的提升同样不可低估。

红星美凯龙·威海东发店的正式动工,标志着筑建威海高区城市新地标征程的开始,承载着众多客户对东发地产的热切期盼,相信不久的将来,东发现代城将会以更加傲人的姿态屹立于这片热土之上。

(文/图 东策)

